CÔNG TY CỔ PHẨN CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM XI MĂNG PHỨ THỘO NG TY CỔ PHẨN CỔ PHẨN CỔ PHẨN CỔ PHẨN CÓ PHẢN CÓ P

Thanh Ba, ngày 10 tháng 07 năm 2024

CÔNG BỐ THÔNG TIN TRÊN CỎNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA UỶ BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC VÀ SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI

> *Kính gửi:* - Ủy ban Chứng khoán Nhà nước - Sở giao dịch Chứng khoán Hà Nội

| Tên công ty | : Công ty Cổ phần xi măng Phú Thọ |
|----------------|--|
| Trụ sở chính | : Khu 12 thị trấn Thanh Ba – huyện Thanh Ba – tỉnh Phú Thọ |
| Điện thoại | : 02103 885310 |
| Fax | : 02103 884023 |
| Mã Chứng khoán | : PTE |

Người thực hiện công bố thông tin: Ông Nguyễn Lam Chức vụ: Thư ký Công ty Loại thông in công bố: \square 24h \square 72h \square Yêu cầu \square Bất thường \square Định kỳ **Nội dung thông tin công bố:** Công ty CP xi măng Phú Thọ Công bố:

- Ngày 10/07/2024 Công ty CP xi măng Phú Thọ đã thực hiện việc ký Hợp đồng Kiểm toán và soát sét báo cáo tài chính số: 1007.02/2024/HĐKT-NTV2 với Công ty TNHH Kiểm toán Nhân Tâm Việt; Địa chỉ: Tầng 2, tòa nhà Platinum Residences, số 6 Nguyễn Công Hoan, phường Ngọc Khánh, quận Ba Đình, thành phố Hà Nội

Đồng thời Công ty cũng thực hiện công bố thông tin trên trang website: <u>https://www.ximangphutho.com.vn</u>

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm về nội dung thông tin đã công bố.

Trận trọng!

Số: 1257CV-XMRT

CRTT

Noi nhận:

Người được ủy quyền công bố thông tin

Như kính gửi;

- Luu VP.

Nguyễn Lam